

刘震云打响“作家电影”第一炮

新作 5 月将开拍

中影集团吹响了“作家电影”的号角，刘震云的电影《我叫刘跃进》被喻为“第一炮”。可是文弱的刘震云却表示：“我不是炮手，我就是一个炮弹。”

由中影集团和橙天娱乐投资的这部电影，由刘震云根据自己创作的小说改编成剧本。刘震云在编剧过程中，前后将剧本进行了十几次修改，并邀请到马俪文担任导演。刘震云介绍说：

刘跃进是个厨子，厨子丢了个包，包里装着他的全部财产。刘跃进找包时，又捡到一个包，包里有一个U盘，牵涉到另一生活圈的几条人命，《我叫刘跃进》的故事由此开始。

刘震云身兼自由作家、自由编剧和新闻工作者多个职业，他介绍，剧本改编自自己的小说，从内容而不是从形式说，《我叫刘跃进》是一部喜剧。剧

中的刘跃进是个挺复杂的人，他就是特“阿Q”的一只羊。阿Q有两个特点，一是打一巴掌叫一声，转头就忘；二是“精神胜利法”。如今，满大街走的，都有阿Q的影子。剧中的“刘跃进”带着阿Q一样小人物的卑微，让大家笑了，又把大家都影射地骂一遍。

据悉，《我叫刘跃进》将于5月开拍。



昨日，共青团中原区委举办的文化艺术周在绿城广场拉开帷幕。1000多名团员青年表演了丰富多彩的文艺节目，图为舞蹈《青春颂》。本报记者丁友明 通讯员李峻 摄

佟大为明日郑州放歌

本报讯(记者 李颖) 演技，小眼睛佟大为在荧屏表现令人称道，演而优则唱，如今，这位当红小生也进军歌坛了，推出了他的首张个人专辑《大世界 小作为》。4月25日，佟大为将应都市频道之邀来到郑州，当晚在河南电视台1500平方米演播厅录

制《星登陆》歌友会。此次橙天娱乐不惜重金耗资300万元为佟大为打造一张“重量级”专辑，据说就是看中了他超高的人气。佟大为的歌技究竟如何，“小眼睛偶像”的迷人魅力能否在歌坛所向披靡，那就要请郑州的诸位粉丝评点了。

《29天半》今日开播

本报讯(记者 李颖 见习记者 秦华)由吴若甫主演的27集反恐扫黑电视剧《29天半》今起在河南电视台电视剧频道上演。

《29天半》讲述了一个惊心动魄的故事：有神秘之称之称的公安局干警靳文，在侦破跨国犯罪集团制售伪钞、密谋枪杀警察等一系列犯罪案件中，妻子被绑架侮辱，匪徒断其指要挟靳文暗杀证人，靳文为

逃避通缉身处境。最终正义压倒邪恶，靳文救出妻子，并将犯罪集团总头目和多年隐藏在公安局内部的卧底绳之以法。

在《无限正义》、《国家机密》等剧中多次出演警察的吴若甫，在《29天半》中再次出演警察靳文，曾在《玉碎》中饰演小野一郎，《非常道》中饰演天卓的吴秀波，在剧中饰演反派人物潘石亚，与吴若甫斗智斗勇。



应郑州经济技术开发区邀请，来自日本鹿儿岛的画家昨日来到郑州，举办2007年中日文化交流日本油画展。本报记者 陈锋 实习生 冯亚平 摄

“范冰冰黑赵薇”真相到底如何?

匿名邮件曝幕后黑手

据成都晚报报道，近日，“范冰冰揭赵薇黑幕”一事闹得沸沸扬扬，也使得范冰冰与赵薇的关系一度陷于紧张局面。随后，范冰冰经纪人穆小光对此作出强烈反应，愤怒地表示要将此事诉诸法律，同时他称已联合赵薇的经纪人展开倒黑行动，誓将真正的幕后黑手绳之以法。

匿名邮件：“幕后黑手”是胡杰

近日，有网站爆出赵薇为获得第十四届北京大学生电影节最受欢迎女主角奖，私下花费50万元买通投票公司，雇人投票；不久，又有“知情人”在博客中爆料，称上述消息是范冰冰新任经纪人穆小光为替范冰冰报复赵薇(因为范冰冰不满当年赵薇抢走《还珠格格》的风光)而主动透露给媒体的。

昨日，记者就此采访了穆小光。他非常愤怒地否认了这种说法，声称此事有幕后黑手，同时表示他将与赵薇的经纪人联手调查幕后黑手，不排除采取法律手段追究此事。昨日，记者收到一封自称是圈内人的匿名电邮，邮件称，“范冰冰打赵薇黑枪”事件的幕后黑手是曾爆料赵薇500万元买角色的制片人胡杰。邮件推断：“范冰冰打赵薇黑枪事件与赵薇500万元买角色事件有很大的雷同之处，行事风格非常相似，不难猜出是同一人所为。”接着邮件又分析了胡杰是幕后黑手的原因：“3月份这个制片人胡杰爆出赵薇500万元买角色后，遭到赵薇怒斥，赵薇还发出了律师函。但这个制片人继续大放厥词，称其手里还有猛料，而且警告赵薇不要把他逼急了。估计真是赵薇把他逼急了，他才制造了赵薇50万元雇投票公司投票的事。他知道范冰冰与赵薇之间的微妙关系，就选择范冰冰作为嫁祸对象。”

胡杰：范冰冰经纪人制造黑幕

随后，记者致电胡杰求证此说。听完记者的转述后，胡杰直言：“这是穆小光的伎俩，他担心事情败露，情急之下死咬一个人，回头好跟范冰冰交差。想找我为替罪羊，没门儿！”胡杰告诉记者，“赵薇花50万元买票”一事其实是穆小光所为，“他刚当上范冰冰的经纪人，为了讨好范冰冰，也为了表现自己的业务水平，忙不迭地给喜欢炒作的范冰冰制造了一个新闻。哪知道弄巧成拙，事情搞得收不了场”。胡杰还反驳，直到目前都没收到所谓的“范冰冰和赵薇联名的律师函”。昨日下午，记者按发信地址回邮件表示希望电话采访这位“圈内人”，但截至发稿，记者仍没有收到回信。



▲ 范冰冰
▼ 赵薇

虽然20年来陈道明一直稳居国内一线影视明星之列，但在荧屏上抢尽风头的他在现实生活中却格外低调而内敛，由于极少接受媒体的采访和参加各种活动，使得人们对他演戏之外的生活了解甚少。日前，导演冯自立在其博客上曝光了陈道明的豪宅，掀开了他私生活的一角。

别墅似皇宫 奔驰有两辆 陈道明奢侈生活浮出水面

冯自立的博客曝光了陈道明的家居图，其中可以看出陈道明十分迷恋中国古典风格，家里全是红与黄的暖色调，雕花中式座椅，文房四宝和竹制书架。卧室面前有古书案，营造着一种古色古香的现代生活，富丽堂皇得像个“皇宫”。据说，因为陈道明十分喜欢古代戏的感觉，而他扮演的绝大多数角色都是宫廷戏，所以他把自己的住所也装饰得古色古香。而陈道明的此套别墅有三层，700多平方米，房价在千万元以上。

一位圈内人士向记者透露，陈道明是2004年购买该

别墅的，那时他虽已是一线男星，但知名度却不比如今，拍每集电视剧也就三四万元，广告身价则是10万元左右。所以2004年前，他买下了一层两套三室两厅的公寓，面积有360平方米，如今该公寓每平方米已涨到了一万元左右。

该人士还称，陈道明目前又物色了一处更豪华的别墅：每栋售价在2000万元左右，最高的达到3000多万。而且陈道明还拥有多辆豪车，1辆路虎，2辆奔驰，1辆别克，还有专用司机，而他平时开那辆灰色的路虎。

据了解，目前陈道明每集电视剧片酬是15万，高居男演员之首，每单广告代言的身价是300万，如果他愿意接，一年接五六个广告不在话下。

田亮三角恋内幕曝光

“他说自己没有女朋友”

日前，“中华小姐”廖剑玲跳出大曝她和田亮的恋情，很多人质疑这究竟是否一次成功的炒作，不过廖剑玲主动约见媒体，表示一切都是真的，还曝出了许多田亮和郭晶晶分手内幕。



廖剑玲公开与田亮的亲密照

对于为何到现在才站出来说话，廖剑玲表示：“我觉得我被伤害了，我原本平静的生活被打破了，我的家人也受到了很大的影响，如果我不再说话，媒体一味地猜测和不负责任的报道也许会伤害我更深。”

廖剑玲称，自己是在2000年奥运会结束后，在大会堂开庆会的时候与田亮认识的。并表示在与田亮成为男女朋友之前，并不知道田亮和郭晶晶在一起，“他说自己没有女朋友，彼此都感觉不错，于是我俩就恋爱了”。

郭晶晶机场发飙

正式得知田亮与郭晶晶恋爱是和田亮在一起两年多后，“而且还是通过媒体的报道和田亮队友”。“有时候他的短信被我看到，话语挺暧昧的，我才知道他俩应该是在恋爱。开始田亮一直说他和郭晶晶是朋友，很好的朋友，但是我们从来没有见过，也没有一起吃过饭。”

据悉，当时两人交往留下的蛛丝马

迹很快让郭晶晶发现了，这让郭晶晶非常气愤，但是田亮死活不承认，而且郭晶晶并没有证据在手，只知道对方是重庆人，是个大美女，对此郭晶晶一直耿耿于怀。直到有一次廖剑玲和田亮回到北京，郭晶晶到机场接田亮，“结果看见我了，当时他俩就在电话里面吵架了，公共场合，我不想让大家难堪，就自己离开了。”

双方父母均认可

廖剑玲还表示，与田亮恋爱，双方家长都是知道的。回重庆的时候，两家人都会见面，一起吃个饭。“在北京，我也一直住在田亮家里。”

2004年年底，“亮晶晶”正式分道扬镳，除了霍启刚的出现外，田亮长期和廖剑玲的交往也让郭晶晶难以接受。廖剑玲坦承，与田亮分手是自己在2005年初提出的。“因为奥运会结束了，我们依然是三个人在恋爱，我觉得太累了，不能接受这样的局面，恋爱是私人的东西，不想和第三个人分享。”

郑州市经济委员会、郑州日报
将于近日联合推出郑州工业特刊——

跨越的力量

大手笔 大气度 大版面

审视过去的足迹
展示辉煌的现在
眺望广阔的未来

主办：郑州市经济委员会 郑州日报 咨询电话：67655196 67655725